

## Шидлович Павел



В 2001 году поступил на 1 курс УО «Высоковский ТСТТК», сразу объяснив своё желание работать в сельском хозяйстве. Среди одногруппников всегда выделялся своей исполнительной дисциплиной и какой-то взрослой хозяйственностью. Учеба требовала много усердия и старания, но правильно поставленные цели в большинстве случаев достигали результатов, и вот – Павел поступил на уровень среднего специального образования УО «Высоковский ТСТТК», где получил квалификацию «Механик-механик». А уже в 2005 году Павел успешно выдерживает вступительные испытания в Белорусскую государственную сельскохозяйственную академию.

24 января 2009 года выпускник БСХА назначен главным инженером по механизации производственного участка «Яковичцы». Занимая ответственные должности, Павел находит время и для повышения своего образования – получает диплом о переподготовке в Белорусском государственном университете по специальности «Правоведение» с присвоением квалификации «Юрист».

1 апреля 2013 года Павел Александрович назначен главным инженером ОАО «Мабинковский». А уже 27 мая 2014 года занимает должность председателя в ОАО «Ореличи» Мабинковского района, где трудится и по настоящее время. К вверенному ему участку работы он относится с великой самоотдачей. У Павла большая и дружная семья. Вместе со своей женой, выпускницей нашего колледжа, они воспитывают четырех прекрасных детей.

## Белозоров Юрий



Родился 4 мая в д. Паниквы Каменецкого района. В 2008 - 2013 годах учился в УО «Высоковский ТСТТК». Некоторое время работал механиком в хозяйстве района. В 2013-2017 годах получил образование в УО «Белорусский государственный аграрный технический университет» по специальности «Техническое обеспечение процессов сельскохозяйственного производства».

До 2019 года работал в ОАО «Восход-Каменец» инженером и одновременно учился в магистратуре. В настоящее время Юрий Владимирович - ведущий референт отдела по надзору за техническим состоянием машин и оборудования в Брестском областном комитете по сельскому хозяйству и продовольствию Республики Беларусь.



## Будник Ярослав



Родился 30 января 1985 года в городе Высокое. Еще в детстве проявился интерес у Ярослава к технике. После окончания 9-ти классов Высоковской школы, Ярослав решил поступать в УО «Высоковский государственный сельскохозяйственный профессионально-технический колледж», чтобы осуществить свою мечту. Получив рабочие специальности тракториста-машиниста, водителя, сварщика и слесаря, он сразу же решил продолжать учебу, и в 2004 году Ярослав получил диплом о среднем специальном образовании УО «Высоковский ТСЛПК» с присвоением квалификации «Техник-механик». Высшее образование он получил в Горецкой сельскохозяйственной академии, продолжая оставаться верным выбранному пути.

В 2008 году закончил данное учебное заведение.

В январе 2009 года Ярослав пришел на работу в ОАО «Александрия – Агро» в качестве инженера.

С 2010 года стал главным инженером. В 2012 году он поступил в БГАТУ на факультет «Управление АПК».

С 2014 года и по настоящее время трудится инженером на заводе растительных масел «Агропродукт». Ярослав выбрал профессию не потому, что деяться больше некуда, а по душе и призванию.

## Дзик Александр



Родился 1 мая 1990 года в городе Каменец. Александр учился в УО «Высоковский ТСЛПК» в 2002 - 2007 годах. В 2005 году он был первым в областном конкурсе профессионального мастерства по профессии «Пахарь», а на республиканском этапе этого конкурса был третьим. Александр стал лауреатом премии Президента Республики Беларусь.

За время учебы Александр показал себя настоящим профессионалом. После учебы Александр работал в хозяйствах родного района, служил в Вооруженных Силах РБ, постоянно совершенствовался в профессии. Теперь Александр Николаевич высококлассный водитель-международник.